Yuusep3urter y beorpany - ®u3snuku paxkyJrer

[Tpujemun ucnut 3 Mmatemaruke, 30.6.2015.
(rpyma b))

Nwme u npesume: Bpoj mpujase:

Tect ce cactoju ox 20 3agaraka. 3a0KpyXKyje ce jemaH o Tpu moHyheHa oxrosopa. CBu 3amany HOce
no 3 moeHa. Uzpana tecra tpaje 180 munyra.

1. Jyx koja craja aBe Tauke Ha KPYKHHIIM Ha3WBa Ce:
a) TCTHBA, 0) MpeYHUK, B) JIYK.
2. Hajseha moryha nospmminaa pomba ctpaHulie a je:

a2\/3
-

a2
a)a?, 0) - B)
3. Tpoyrao ymmcaH y Kpyr Tako /a My je jelHa CTpaHHUIla TPEYHUK KpyTa je:

a) jeTHAKOCTPAaHUYHHI 0) jeqHaKOKpaKH, B) TIPABOYTIIH.

4. Bpoj V2253 je:

a) KOMIUICKCaH, 0) panmoHanasx, B) UpaIrioHaJIaH.
5. Bpennoct anrebapckor u3paza a3? — 6a?° + 2015a+ 13aa = —1 je:

a) 2015, 6) -2007, B) -2015.
6. Mo/yo KOMIIIEKCHOT 6poja z = 51,__120i je:

a) |z| =5, 0) |z| = 3, B) |z| = 0.

7. Pememe upauonante jeanaunne v 3x — 1 —v3x — 4 = 1je:

2 5 5

a)ng, 6)x:§, B)x1=§,x2=2.

(x+7)(3x-1)
2x—6

= 0.

8. Pemmrtu HejeqHaunHy
1 1 1
a)x € [—7,51 U (3, ), 0)x € [—7,;] U [3, ), B)x € [-7,—-3] U [§'°°)'
9. Pemmru jemnaunny (5x + 3)% — 16(x + 1)? = 68.

a)x1=3,x2=—§ 0)x = 3, B)x1=3,x2=—29—5.
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1
Pememe excroHeHIHjaIHe jeqHadnHe 5 - 3573 + 9:**%) = 54 y ckyny R je:

a)x =0, 0)x=1, B) x = —1.
2_gy—
Anre0apcku u3pas % y3aX F i, j€ jenHak uspasy:
a)3x — 2, 0) 2x — 3, B) 3x + 2.

Bpoj peananx pemema jenHaunHe |x + \/Z| =3je:

a) 4, 6) 3, B) 2.
Peanna pemema jennaunne (x + 1)3 + 2x2 + 4x + 2 = 175 cy:

a)x, =5,x, =7,x3 =4, 0)x =4, B)xX; =4,x, =7.
Pememse norapuramcke jenHaunse log, (27x?) — 2log,9 =1 je:

a)x =2, 0)x; = 3,x, = 2, B) x = 3.

Heka je f: N — N Gujexuuja Taka na3a cee m,n € N usm < ncaemum + f(m) < n+ f(n).
Onpenutu f(2015)?

a) 2013, 6) 2014, B) 2015,

Onpenutu cBe a € R 3a Koje KOPeHM Xq,X,,X3 HonuHOMa x> — 4x% — ax + a 3a10BoJbaBajy
jemnakoct: (X, — 2)%+(xy — 2)%+(x3 —2)2 =0

a) a = —6, 0)a =0, B)a = —8.

VY ckyny peasiHux OpojeBa peluTH CUCTEM jeAHAYNHA!

x%2+3xy =54u xy+4y%? =115

23 23
2) (35),(36,-2), (-3,-5),(-36,%),
0) (3,5),
23

B) (-3,-5),(-36,2).

Ha nwmcry je ca Tpu 60je Hanprano 36 kenrypa. O Tora ux 25 uMa xyTte aenose, 28 nMa OpaoH

nenore, a 20 uma nenoBe 000jeHe 1pHOM 00joM. AKO caMO 5 KeHrypa uMa JiejoBe CBe Tpu 0oje,
KOJIMKO UMa jeTHOO0JHIX KeHTypa?

a) 2, 0) 3, B) 4.
OnpenuTH CBE KOMIUIEKCHE OpojeBe Z TakBe 1a Baxu |z| = |z — 2i|u |z — 1| = 1.
1, 2, _ . _ 3 5.
a)z—5+zl, 0)z=1+1, B) Z = > T3t

®ynxumja f: R - R, 3anara je caje f(x) = 3x%2 + 4x + 1, 3a cBako x € R. Pemutn
nejennaunny: f(f(x)) <0

a)xz—g, 6)x€[—§,00), B)xe[—g,ﬂ.



